

По словам первого вице-преьера РФ Виктора Зубкова, сроки действия временного запрета на экспорт зерна из России, введенного из-за гибели посевов в условиях аномальной жары, изменяться не будут. Ранее правительство не исключало корректировки этого решения после 1 октября.

«Решение о временном запрете принято, оно будет действовать с 15 августа по 31 декабря 2010 года, никаких изменений ни по срокам, ни по другим причинам не будет», — заявил 13 августа первый вице-премьер Виктор Зубков после заседания межведомственной рабочей группы по преодолению последствий засухи. По его словам, которые приводит РИА «Новости», этим решением правительство подало сигнал бизнесу, «чтобы он не надеялся на изменения, на дополнительные решения». Напомним, правительство ввело временный запрет на экспорт зерна на минувшей неделе. При этом власти не исключали возможность корректировки запрета после 1 октября, когда окончательно прояснится ситуация с урожаем.